

29 ноября 2016 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» города Байконур прошла встреча-беседа представителей правоохранительных органов, функционирующих на комплексе Байконур и Управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта Администрации города Байконур с членами трудового коллектива предприятия.

Встреча состоялась в 16.00 в актовом зале предприятия.

На встрече присутствовали ведущий специалист отдела молодежной политики УКМПТиС Макеева Анастасия Сергеевна, помощник прокурора на комплексе Байконур Петров Дмитрий Евгеньевич и сотрудник ОГИБДД УМВД России на комплексе Байконур Скрылев Иван Алексеевич.

На повестке дня встречи-беседы стояли вопросы:

1. Ответственность работников предприятия за немедицинское употребление наркотических веществ.
2. Ответственность работников предприятия за вождение в состоянии наркотического опьянения.



С приветственной речью обратилась к работникам предприятия секретарь аппарата антинаркотической комиссии Макеева Анастасия Сергеевна. Она пояснила, что данные встречи-беседы с работниками трудовых коллективов предприятий и учреждений города Байконур проводятся в рамках реализации мероприятий городской целевой программы «Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016-2020 годы». Основной целью является профилактика употребления наркотических средств и психотропных веществ и правовое просвещение граждан в сфере антинаркотического законодательства отделом молодежной политики УКМПТиС - аппаратом антинаркотической комиссии в городе Байконур совместно с правоохранительными органами, функционирующими на территории комплекса «Байконур» в октябре-ноябре 2016 года



Помощник прокурора на комплексе Байконур Петров Дмитрий Евгеньевич рассказал сотрудникам предприятия об ответственности физических и юридических лиц за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Особое внимание Дмитрий Евгеньевич уделил вопросам трудового законодательства, разъяснил о наступающих для работника последствиях в случае появления его на рабочем месте в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.



Сотрудник ОГИБДД УМВД России на комплексе Байконур Скрылев Иван Алексеевич в свою очередь поделился с собравшимися статистикой дорожно-транспортных происшествий, произошедших в городе, в том числе и по вине водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Также Иван Алексеевич ознакомил работников предприятия со статьями административного и уголовного законодательства за управление транспортным средством в нетрезвом виде. По окончании выступления Иван Алексеевич ответил на интересующие собравшихся работников вопросы.



В конце встречи секретарь аппарата антинаркотической комиссии Макеева Анастасия Сергеевна проинформировала работников трудового коллектива о проведении второго этапа акции гражданского сопротивления наркоторговле «Сообщи, где торгуют смертью», проводимой УМВД России на комплексе «Байконур» в ноябре этого года. Она призвала присутствующих в случае имеющейся информации о лицах, причастных к незаконному обороту наркотиков, сообщать о них в правоохранительные органы.